
 

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву, 
Универзитета у Крагујевцу 

Доситејева 19, 36000 Краљево, Република Србија 

 
УПИТНИК О ВРЕДНОВАЊУ НАСТАВЕ, СТУДИЈСКИХ 
ПРОГРАМА И УСЛОВА РАДА ОД СТРАНЕ СТУДЕНАТА 

 
Упитник 1 ПОПУЊАВАЈУ СТУДЕНТИ ПРИ КРАЈУ ЗИМСКОГ И ЛЕТЊЕГ СЕМЕСТРА. 

Анкета је АНОНИМНА. Циљ анкете је да се побољша настава. Молимо Вас да ИСКРЕНО изнесете 
своје ставове и дате објективну ПРОЦЕНУ. 
 
ПОДАЦИ О СТУДЕНТУ (одговор упишите читко штампаним словима или крстићем у пољу) 
 
Студијски 
програм 

 
Година уписа 
Факултета 

 Година студија  

Коју сте средњу школу завршили ?  
Просечна оцена из 
средње школе 

 Начин студија:  Буџет  Самофинансирање 

Просечна оцена положених испита  6 - 7  7 - 8  8 - 9  9 - 10 
 
НАСТАВНИ ПРЕДМЕТ (одговор упишите читко штампаним словима или крстићем у пољу) 
 

Назив предмета  
Име и презиме 
наставника 

 
Име и презиме 
асистента 

 

Ваша посећеност предавањима у % Ваша посећеност вежбама у % 

 0-25  25-50  50-75  75-100  0-25  25-50  50- 75  75-100 
 
ВРЕДНОВАЊЕ ИЗВОЂЕЊА НАСТАВЕ НА ПРЕДМЕТУ (одговоре означите крстићем у оговарајућем 
пољу)  

1. Моје предзнање за праћење овог предмета је довољно  Да  Делимично  Не 

2. Предавања се изводе редовно према распореду  Да  Делимично  Не 

3. Вежбе се изводе редовно према распореду  Да  Делимично  Не 

4. Наставник одржава консултације  Да  Делимично  Не 

5. Асистент одржава консултације  Да  Делимично  Не 

6. Сматрам да је програм предмета занимљив  Да  Делимично  Не 

7. Сматрам да је програм предмета применљив у пракси  Да  Делимично  Не 

8. Постоји адекватна литература за предмет  Да  Делимично  Не 
 
ВРЕДНОВАЊЕ РАДА НАСТАВНИКА И АСИСТЕНТА (Заокружите једну од понућених оцена: 5 - 
одличан, 4 - врло добар, 3 - добар, 2 - лоше, 1 - јако лоше) 
 

 Наставник Асистент 

9. Коректан однос према студентима 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

10. Излагања су занимљива 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

11. Јасно и разумљиво излагање градива 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

12. Предавања/вежбе су добро припремљена 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

13. Спремност да се дају одговори на постављена питања 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
14. Студенти се подстичу на активан рад у току предавања/ 
вежби 

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

15. Досадашње оцене на овом предмету одговарају мом 
показаном знању 

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

16. Наставник/асистент је дао информације о начину 
полагања предмета 

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

 
 

Датум попуњава студент _______________________ 
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УПИТНИК О ВРЕДНОВАЊУ НАСТАВЕ, СТУДИЈСКИХ 
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Упитник 2 ПОПУЊАВАЈУ СТУДЕНТИ ПРИ КРАЈУ ЛЕТЊЕГ СЕМЕСТРА 

Анкета је АНОНИМНА. Циљ анкете је да се побољша настава и услови рада. Молимо Вас да 
ИСКРЕНО изнесете своје ставове и дате објективну ПРОЦЕНУ. 
 
ПОДАЦИ О СТУДЕНТУ (одговор упишите читко штампаним словима или крстићем у пољу) 

Студијски 
програм 

 
Година уписа 
Факултета 

 Година студија  

Коју сте средњу школу завршили ?  
Просечна оцена из 
средње школе 

 Начин студија:  Буџет  Самофинансирање 

Просечна оцена положених испита  6 - 7  7 - 8  8 - 9  9 - 10 
 
ВРЕДНОВАЊЕ НАСТАВЕ, СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И УСЛОВА РАДА (одговоре означите 
крстићем у оговарајућем пољу) 
 

1. Да ли сте задовољни квалитетом наставе на Вашем студијском 
програму? 

 Да  Делимично  Не 

2. Да ли Вас је Факултет довољно информисао о режиму студија ?  Да  Делимично  Не 

3. Да ли Вас је Факултет довољно упознао са системом квалитета 
високог образовања ? 

 Да  Делимично  Не 

4. Да ли користите читаоницу Факултета ?  Да  Делимично  Не 
 
ВРЕДНОВАЊЕ УСЛОВА РАДА (Заокружите једну од понуђених оцена: 5 - одличан, 4 – врло добар,  
3 - добар, 2 - лоше, 1 - јако лоше) 
 

5. Оцените опремљеност Факултета наставним средствима 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

6. Оцените рад студентских организација Факултета 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

7. Оцените рад студента продекана 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

8. Оцените рад студентске службе 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

9. Оцените рад декана 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

10. Оцените рад продекана за наставу 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

12. Оцените рад продекана за научну-истраживачку делатност 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

13. Оцените рад и опремљеност библиотеке и читаонице 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

14. Оцените хигијену и одржавање Факултета 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

15. Оцените унутрашњост Факултета 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

16. Оцените спољни изглед зграде и амбијент Факултета 5 4 3 2 1 Нисам упознат 

17. Оцените амфитеатре и учионице (комфорност, опрема, 
учила,...) 

5 4 3 2 1 Нисам упознат 

18. Напишите речима оно што мислите да је битно за процену наставе и услова рада, а нисмо 
обухватили претходним питањима. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Датум попуњава студент _______________________ 
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